
PROTOKÓŁ NR 9/25 Z POSIEDZENIA KOMISJI SKARG, WNIOSKÓW 

I PETYCJI RADY POWIATU TARNOGÓRSKIEGO W DNIU 20 MARCA 

2025 ROKU 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu 

Tarnogórskiego Janusz Parkitny na podstawie listy obecności (załącznik 

nr 1) stwierdził prawomocność obrad – 3 radnych obecnych. Następnie 

poddał pod głosowanie następujący porządek posiedzenia: 

1) rozpoznanie skargi pana J.Ł. na działania Zarządu Dróg Powiatowych 

w Tarnowskich Górach, 

2) rozpoznanie skargi pana J.N. na działania Starosty Tarnogórskiego, 

3) rozpoznanie skargi pana A.P. na działania Starosty Tarnogórskiego, 

4) rozpoznanie petycji pana A.P., 

5) przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji, 

6) sprawy bieżące. 

Przybył radny Artur Maligłówka. 

Wyniki głosowania: obecnych – 4, „za” – 4, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” 

– 0, nie głosowało – 0. Porządek posiedzenia został przyjęty. 

Ad 1) 

Przewodniczący Komisji przypomniał treść skargi pana J.Ł., która była 

rozpoznawana na poprzednim posiedzeniu Komisji oraz poinformował, 

że na skrzynki e-mailowe radni otrzymali opinię prawną dotyczącą skargi 

(załącznik nr 2). 

Michalina Żyła dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach 

podkreśliła, że zgodnie z opinią radcy prawnego jako zarządca drogi ma 

prawo nie przyjąć na siebie odpowiedzialności za to zdarzenie. Jeżeli 



PROTOKÓŁ NR 9/25 Z POSIEDZENIA KOMISJI SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI RADY 

POWIATU TARNOGÓRSKIEGO W DNIU 20 MARCA 2025 ROKU 

 2 

skarżący nie zgadza się z takim stanowiskiem zawsze może wystąpić na 

drogę sądową. 

Przewodniczący Komisji zaproponował, aby Radzie Powiatu rekomendować 

uznanie skargi za bezzasadną. 

Wyniki głosowania: obecnych – 4, „za” – 4, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” 

– 0, nie głosowało – 0. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3. 

Ad 2) 

Przewodniczący Komisji przedstawił treść skargi pana J.N. (załącznik nr 4). 

Joanna Krawczyńska naczelnik Wydziału Inwestycji i Drogownictwa 

szczegółowo omówiła sprawę oraz odniosła się do zarzutów postawionych 

w skardze. Pismo, znak ID.0012.3.2025 z dnia 17 marca 2025 roku, 

stanowi załącznik nr 5. 

Przewodniczący Komisji zaproponował, aby Radzie Powiatu rekomendować 

uznanie skargi za bezzasadną. 

Wyniki głosowania: obecnych – 4, „za” – 4, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” 

– 0, nie głosowało – 0. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6. 

Ad 3) 

Przewodniczący Komisji przedstawił treść skargi pana A.P. (załącznik nr 7). 

Roman Kurtyka Geodeta Powiatowy rozwinął temat, po czym ustosunkował 

się do zarzutów postawionych w skardze. Pismo, znak 

GP.K.6621.6.28.2025 z dnia 18 marca 2025 roku, stanowi załącznik nr 8. 

Wywiązała się dyskusja dotycząca możliwości udostępniania danych 

z operatu ewidencji gruntów i budynków. 

Przewodniczący Komisji zaproponował, aby Radzie Powiatu rekomendować 

uznanie skargi za bezzasadną. 
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Wyniki głosowania: obecnych – 4, „za” – 4, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” 

– 0, nie głosowało – 0. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 9. 

Ad 4) 

Przewodniczący Komisji przedstawił treść petycji pana A.P. (załącznik 

nr 10). 

Dariusz Wysypoł członek Zarządu Powiatu Tarnogórskiego szczegółowo 

przedstawił temat objęty petycją. 

Przewodniczący Komisji zaproponował, aby Radzie Powiatu rekomendować 

przekazanie petycji Zarządowi Powiatu Tarnogórskiego. 

Wyniki głosowania: obecnych – 4, „za” – 4, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” 

– 0, nie głosowało – 0. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 11. 

Ad 5) 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie protokół nr 8/25 

z posiedzenia Komisji w dniu 25 lutego 2025 roku. 

Wyniki głosowania: obecnych – 4, „za” – 4, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” 

– 0, nie głosowało – 0. Protokół został przyjęty. 

Ad 6) 

Nikt nie zabrał głosu w tym punkcie. 

Porządek posiedzenia Komisji został wyczerpany. Na tym zakończono 

posiedzenie Komisji. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu 

Tarnogórskiego 

(-) Janusz Parkitny 
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